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ВЕРСІЯ 1.10 

1. На виконання наказу Міністерства фінансів України від № 39 від 24 січня 2025 року 

«Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 13 січня 2015 року 

№ 4» із змінами, внесеними наказом Міністерства фінансів України № 53 від 30 січня 

2025 року «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 24 січня 

2025 року №39» впроваджено нові версій документів пакета Об’єднана звітність 

ПДФО та ЄСВ: 

− J0500110 Податковий розрахунок сум доходу, нарахованого (сплаченого) на 

користь платників податків - фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а 

також сум нарахованого єдиного внеску 

− J0510110 Додаток 1 (Д1) Відомості про нарахування заробітної плати (доходу, 

грошового забезпечення) застрахованим особам 

− J0510210 Додаток 2 (Д2) Відомості про осіб, які доглядають за дитиною до 

досягнення нею трирічного віку та відповідно до закону отримують допомогу 

по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку 

− J0510310 Додаток 3 (Д3) Відомості про осіб, які проходять строкову військову 

службу 

− J0510410 Додаток 4 (ДФ) Відомості про суми нарахованого доходу, утриманого 

та сплаченого податку на доходи фізичних осіб та військового збору 

− J0510510 Додаток 5 (Д5) Відомості про трудові відносини осіб та період 

проходження військової служби 

− J0510610 Додаток 6 (Д6) Відомості про наявність підстав для обліку стажу 

окремим категоріям осіб відповідно до законодавства 

− F0500110 Податковий розрахунок сум доходу, нарахованого 

(сплаченого) на користь платників податків - фізичних осіб, і сум утриманого 

з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску 

− F0510110 Додаток 1 (Д1) Відомості про нарахування заробітної плати 

(доходу, грошового забезпечення) застрахованим особам 

− F0510410 Додаток 4 (ДФ) Відомості про суми нарахованого доходу, 

утриманого та сплаченого податку на доходи фізичних осіб та військового 

збору 

− F0510510 Додаток 5 (Д5) Відомості про трудові відносини осіб та період 

проходження військової служби 

− F0510610 Додаток 6 (Д6) Відомості про наявність підстав для обліку 

стажу окремим категоріям осіб відповідно до законодавства 

Для забезпечення роботи з новими формами документів додано можливість 

передачі документів пакета Об’єднана звітність ПДФО та ЄСВ нових 10-х 

версій. Скасовано можливість створення звітів з типом розрахунку Довідковий. 

2. Реалізовано можливість підписання та відправки контрагентам вихідних 

документів. 

У Реєстрі електронних документів та Реєстрі податкових документів 

додано кнопку Підписати та відправити. 

При натисканні на кнопку відкривається форма відображення документа, у якій 

необхідно зазначити сертифікат шифрування, ключ і пароль секретного ключа.  

У формі можна додати підписантів (максимальна кількість – 10), натиснувши на 

кнопку Додати підписанта. 

Після заповнення всіх необхідних полів відправка документа виконується по 

натисканню кнопки Підписати і відправити. 



Після успішного підписання документа факсиміле накладених підписів 

відображаються на друкованому відображенні документа та оновлюється статус 

документа в Реєстрі електронних документів або Реєстрі податкових 

документів. 

3. Реалізовано можливість затвердження або відхилення вхідних документів на 

стороні отримувача. 

На вкладці Вхідні первинні документи додано кнопки Погодити та 

Відхилити. Кнопки доступні лише після відображення PDF документа. У разі 

відхилення документа відкривається вікно, у якому необхідно зазначити причину 

відхилення.  

4. Додано можливість обміну документами між контрагентами без необхідності 

роботи з інтерфейсом програми M.E.Doc. На вкладці Вхідні первинні 

документи додано кнопку Отримати вхідні повідомлення. 

По натисканню на кнопку відкривається форма отримання повідомлень, у якій 

необхідно зазначити сертифікат шифрування, ключ і пароль та натиснути кнопку 

Отримати повідомлення. 

Відкриється форма, що містить перелік документів, які були прийняті під час 

отримання повідомлень. Завантаження отриманих документів виконується по 

натисканню кнопки Отримати реєстр вхідних документів. 

5. Реалізовано відображення статусів відправки та перевірки документів у Реєстрі 

регламентованих звітів. 

Примітка 

У разі необхідності реалізації підтримки інших типових конфігурацій, або власних рішень 

на базі платформи, Ви можете звернутись до нас, або наших партнерів: 
 

https://medoc.ua/page/contact  
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